



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Череповецком районе начальник подразделения почтамта подозревается в растрате



Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении женщины 1975 г.р. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата).

По версии следствия, в июле-ноябре 2020 года подозреваемая, являясь начальником отделения почтовой связи в Череповецком районе, используя свое служебное положение в корыстных целях, похитила вверенные ей денежные средства и товарно-материальные ценности на общую сумму 173 тыс. рублей, потратив на личные нужды, чем причинила АО «Почта России» материальный ущерб в указанной сумме.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Недостача была выявлена в ходе внутренней ревизии и проверки, после чего оперативные сотрудники органов полиции передали материалы следователям СКР.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния, предпринимаются меры к обеспечению возмещения женщиной причиненного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

Преступление наказывается штрафом в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо принудительными работами, либо лишением свободы на срок до 6 лет.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1539311>